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ЗВЕРНЕННЯ   

Червоноградської  мiської  ради   

щодо ситуації на Державному Підприємстві «Львіввугілля». 
 

В умовах повномасштабної збройної агресії російської федерації проти 

України, в цей складний для нашої Країни час, коли ворог постійно обстрілює 

об’єкти енергетики та знищує вугільні підприємства на Сході України, 

ДП «Львіввугілля» стабільно працювало для забезпечення об’єктів теплової 

генерації вугіллям.  

Реалізація енергетичного вугілля ДП «Львіввугілля» здійснювалась на 

Трипільську ТЕС ПАТ «Центренерго» через ДП «Укрвугілля». Трипільська ТЕС 

ПАТ «Центренерго» внаслідок масованих ракетних обстрілів російської федерації 

території України, навесні 2024 року була суттєво пошкоджена, що призвело до 

зупинки виробництва електроенергії та відповідно призупинення на невизначений 

час закупівлі вугілля. 

 Втрата основного споживача вугільної продукції ДП «Львіввугілля» призвело 

до припинення розрахунків за відвантажену вугільну продукцію. 

ДП «Львівввугілля», як бюджетно - утворююче підприємство Червоноградського 

району Львівської області опинилось в надскладній ситуації. Загальна 

заборгованість ДП «Укрвугілля» перед ДП «Львіввугілля» за договорами поставки 

складає близько 1 400,0 млн.грн., що в свою чергу спричинило утворення 

заборгованості по виплаті заробітної плати працівникам 315 млн.грн. за лютий – 

квітень 2024, а також унеможливлюють поступлення коштів, які вкрай необхідні для 

погашення заборгованості по заробітній платі, сплати податків, проведення 

розрахунків з контрагентами, в тому числі КП «Червоноградводоканал», 

підтримання технологічного процесу Підприємства, в умовах воєнного часу. 

Така ситуація спричиняє серйозну напруженість в трудових колективах. 

Невиплачена зарплата не лише поглиблює фінансові труднощі в шахтарських сім'ях, 

але й негативно впливає на моральний дух працівників і посилює соціальну напругу, 

а також позбавляє можливості допомагати понад 800 працівникам Підприємства, які 

знаходяться в Збройних Силах України всім необхідним (амуніцією, дронами, 

автомобіляти і т.д.).  

 Відсутність коштів для оплати послуг за водопостачання КП 

«Червоноградводоканал» призвело до можливого відключення подачі води для шахт 

ДП «Львіввугілля». В весняно-літній період, при відсутності реалізації вугілля і його 

скупчення на складах, відсутність води може призвести до виникнення техногенної 



катастрофи, не говорячи вже про те, що шахтарі, відпрацювавши зміну в шахті, не 

будуть мати можливості помитись.  

Однак, державне підприємство «Львіввугілля», як підприємство, що має 

стратегічне значення для економіки і безпеки держави відповідно до Переліку 

об’єктів державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і 

безпеки держави, затвердженого постановою КМУ від 04.03.2015 №83, входить до 

Переліку об’єктів критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору 

критичної інфраструктури (наказ Міненерго від 07.09.2022 №1-ДСК і від 16.12.2022 

№4-ДСК), а також є критично важливим для функціонування економіки та 

забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, відповідно до наказів 

Міністерства енергетики України (від 22.01.2024 №28, від 09.03.2023 №82) «Про 

визначення підприємств паливно-енергетичного комплексу критично важливими 

для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 

особливий період», в жодному випадку не має на меті не виконання своїх 

зобов’язань щодо оплати за водопостачання КП «Червоноградводоканал». 

При цьому, ДП «Львіввугілля» активно шукає шляхи виходу із ситуації, що 

склалась з метою погашення заборгованості по заробітній платі працівникам для 

недопущення поглиблення фінансових труднощів в шахтарських сім'ях та для 

сплати податків, проведення розрахунків з контрагентами, в тому числі 

КП «Червоноградводоканал», підтримання технологічного процесу шахт 

Підприємства в умовах воєнного часу. 

Крім того, профспілки шахтарів Львівщини неодноразово звертались до 

представників всіх рівнів влади – Прем'єр-Міністра України, Кабінету Міністрів 

України, Верховної Ради України, уповноваженого з прав людини, Міненерго, 

Мінсоцполітики, начальників Львівської ОВА та Червноградської РВА, з 

проханнями про виділення коштів в сумі 315 млн.грн. з резервного фонду 

державного бюджету України на виплату заробітних плат працівникам 

ДП «Львіввугілля» та 450 млн.грн. для часткового погашення заборгованості перед 

ДП «Львіввугілля» за відвантажену на ДП «Укрвугілля» вугільну продукцію; про 

необхідність підтримати і проголосувати за законопроект 6530 Про внесення змін до 

підрозділу 2 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо 

звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з постачання на 

митній території України вугілля та/або продуктів його збагачення; обмеження 

(заборони) імпорту вугільної продукції, дозвіл на експорт вугілля, дозвіл на продаж 

вугілля згідно ринкових цін, наближення держпідтримки з ІІІ-ІV кв.2024 для виплати 

заборгованої заробітної плати. 

           Просимо Вашого сприяння  та допомоги у вирішенні проблемних питань за 

ситуації, що склалась на Державному підприємстві «Львіввугілля», та не допустити 

повну зупинку шахт цього підприємста і залишення без засобів існування близько 

шести тисяч шахтарських родин. 
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